



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16431.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-02 10:34**

Parlex azonosító: **18PQAKEY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Aradszki András (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hol tart a „Tisztítsuk meg az országot” program?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az éghajlatváltozás, a szélsőséges időjárási jelenségek a világon mindenütt érzékelhetőek, az általuk okozott természeti, gazdasági és társadalmi hatások egyre több embert érintenek. A klímaválságot éppen ezért nem lehet félvállról venni, beszéd helyett cselekedni szükséges.

Magyarország számára elsődleges feladat a Kárpát-medence természeti környezetének, gazdag vízkészletének, termőföldjeinek, erdeinek, változatos élővilágának megóvása, megőrzése. A Kárpát-medence ugyanis alkalmas hely arra, hogy a kedvezőtlenebb klíma-forgatókönyvek bekövetkezése esetén is képes legyen fenntartani a magyar családok közös életét.

A Klíma- és természetvédelmi akcióterv keretében a FIDESZ-KDNP kormányzat deklarálta, hogy Magyarország 2050-re klímasemleges ország kíván lenni, amelyhez különböző szempontokat kell érvényesíteni, s melyek közül az egyik legfontosabb, hogy a nulla nettó kibocsátású gazdaságra való átállás költségeit első helyen a klímarongálók, a jelentős szennyező országokkal és a nagyvállalatokkal kell megfizettetni.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Klíma- és természetvédelmi akcióterv első pontjában a kormányzat vállalta, hogy megtisztítja az illegális hulladéktól az országot. A hulladék helytelen gyűjtése, kezelése, ártalmatlanítása, feldolgozása, lerakása esetén a lehető legszigorúbb intézkedéseket kerülnek bevezetésre. Határozott lépéseket tesz a kormányzat az illegális hulladéklerakók felszámolása és az elkövetők megbüntetése érdekében. Ez utóbbi cél azért is nagyon fontos, mert Magyarországon évente 328.000 m³ illegális hulladék kerül lerakásra, amely 6 méter magasan borítaná be a Kossuth teret!

Magyarország kormánya a vírusválság ellenére is elkötelezetten küzd az illegális hulladéklerakók és a szemetelés ellen. 2020-ban indult a „Tisztítsuk meg az országot!” program, amelyben a pályázati támogatás mellett nagyvállalati partnerek és szervezetek – mint például a MÁV, a Magyar Közút, az Országos Vízügyi Főigazgatóság és az állami erdőgazdaságok – is segítik a sikeres végrehajtást.

Tisztelt Miniszter Úr!

A program immár majdnem egy éve tart, így a részletek iránt érdeklődve kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

- Hol tart a „Tisztítsuk meg az országot” program?
- Milyen intézkedéseket tett a Kormány az illegális hulladéklerakás megszüntetése érdekében?

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!